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Mathé 42S — Exercices 9B

Utilise la calculatrice graphique pour les probiémes sur cette feuille. Donne les réponses
non-enti¢res a 3 places décimales.

Pour les fonctions suivantes trouve :
a) les zéros b) 'ordonnée a ’origine  ¢) les points critiques
d) les minimums et les maximum relatifs

e) les intervalles ou la fonction est croissante et décroissante

D y=x'-7x*+7x+15 2) y=x"+2x*-5x+8
3) y=-2x" +9x* —x+1 4 y=02x+3) > x-D
5) y=x"-5x> —2x* + 24x 6) y=x(x-2)
2 a2 18
7) y=0Cx-1)"(2x+3)" 8 y=—
X +2
9) y=x"-13x* -15x 10) y=-x"+x

. . x-2
** A Iaide des dérivées explique pourquoi  f(x) = F n’a pas de MAX ou de MIN
X+
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